

轮四颗螺丝 已不见。

9月29日早上9点多,在杭州建德桥南 某小区,宝马5系车车主徐某从家里出来,开 不多久,他看到小区过道上停着一辆名爵小 车。小区的车道很窄,他下车查看,觉得过不 去,徐某前后拨了几次114,差不多半个小时 过去,名爵车主一直没出现。

气急败坏的徐某找来工具把名爵车左前 车轮的5颗螺丝全拧了下来,后来又徒手将 螺丝装了回去。

当天开名爵车的人姓杨,是个老司机。 上车没多久就感觉到有些不大对,晃。上高 速前他还特意检查了下,没发现什么,就这样 上了杭新景高速。

50分钟后到桐庐时,杨先生觉得整辆车都 在抖。再下车看,惊出了一身冷汗——车子左 前轮的螺丝掉了4个,最后一个也脱出了一半。

杨先生差点崩溃,简直是鬼门关走了一遭, 如果不是自己小心驾驶,搞不好就是车毁人亡。

怎么可能四个螺丝同时松动? 杨先生后 来越想越不劲,等他10月初再回建德的时 候,他去城南派出所报了警。

警方通过调看监控发现,徐某将螺丝拧 松后,又用手拧回去,然后慢慢将车挪了出

高速上开着车 左前轮5个螺丝飞出4个

警方在现场 调查。

原来,车子停小区时挡了其他车辆 被挡车主怒卸螺丝又拧回去,现已被警方控制

本报首席记者 鲍亚飞 通讯员 余炫 文/摄

小区里,一辆停着的名爵车挡了宝马的路,宝马车主拨打 114多次,半个多小时没人来挪车,他直接卸了名爵车轮胎的 螺丝,然后又拧回去。这辆名爵车当天上了高速,车轮胎螺丝 被动过手脚的事情,司机毫不知情。高速上车子摇摇晃晃,经 查看才发现左前轮飞了4颗螺丝,仅剩一个也快脱了。

10月29日,杭州建德警方已经将宝马车主徐某控制。



去,就在他将车开出小区的时候,接到移车电 话的杨先生走在小区门口,两人打了个照面, 但谁也没说话。"雷霆3号"行动期间,警方很 快锁定宝马车主徐某的行踪。

徐某说那辆名爵车堵在这里,还不留联 系电话,就想着要把这辆车的轮胎卸下来,让 车主着急,没想到将螺丝拧下后找不到千斤 顶,轮胎卸不下来,就徒手将螺丝装回去了。

杭州汇城汽车维修有限公司总工程师胡 建飞说,由车况本身引发的安全问题,一般都 有"预告",出现这两种情况一定要停车检查: 一是突然抖动;二是莫名异响。他判断,名爵 车的第一颗螺丝将要脱出时,车身就已经发 出了"抖动"警告,只是这种情况被忽略了。

12345体验日

接电话也是门学问

本报讯 1999年6月15日,杭州在全国 率先开通12345市长公开电话。就连 "12345,有事找政府"这句朗朗上口的口号, 也诞生在杭州。2016年底,作为助力"最多 跑一次"改革的重要内容,杭州以"12345"为 基础,整合全市55条非紧急政务热线,一个 号码响应群众诉求。仅今年以来,杭州市 12345 就已经受理群众诉求近500万件,同 比增长98.6%。

10月30日~31日,杭州市长公开电话受 理中心举办12345体验日活动,邀请市党代 表、人大代表、政协委员及绩效信息员、社区代 表等走进12435,接听来电,查找问题,提出建

"20多分钟,我在的坐席就接了5个电 话,涉及法律、卫生、农业、公安、住建等多 个部门。"市党代表姜娜说,一些问题工作 人员依据经验迅速给出解答,其余的也通过 数据检索很快找到答案,给出了让人满意的

据了解,目前杭州市12345工作日的日 均呼入量达2.5~3万通。其中,当场答复占 84.1%,交办处理占15.9%,平均办理时限 3.34个工作日。群众对受话质量满意率达 98.63%,办理质量满意率达85.08%。

杭州市12345还通过在编干部、选派干 部、事权单位派员到受话大厅常驻、轮驻、 随驻,发挥骨干引领作用,提升12345受理 和办理质效。在受话大厅的300多名工作 人员中,就有事权单位工作人员近80名, 直接在现场受理和处理。选派干部机制,更 是杭州市12345的一大特色亮点。自1999 年开通以来,按市委组织部统一部署,先后 有83批674名后备干部到12345挂职锻 炼,提升为民服务意识、群众工作方法、综 合协调能力和信息研判水平。

同时,针对社会焦点、民生热点和治理难 点问题,杭州市12345通过发函交办、现场督 办等形式予以化解。今年以来已现场督办 343 批次,同比增长174%,收到群众送来的 锦旗就有11面。

本报记者 何晟 通讯员 杨艳艳

明后天,这些地方将停水

本报讯 杭州市水务集团配合市地铁集 团3号线建设,因其东新东路站一期DN300 临时给水管道迁改工程割接施工需要,对新 天地街(长浜路一东新路)沿街商铺及用户, 包括浙江省工业品市场、星城发展大厦等用 户,于11月1日9时至11月1日16时,实行 计划停水7小时。

另外,杭州市水务集团配合杭州市地铁

建设,因其地铁二号线三坝村站DN800给水 管道迁改工程割接施工,应其要求,于11月 1日21时至11月2日7时,对瑞博国际、申悦 国际、杭州骏田汽车有限公司、文鼎苑古墩路 沿线建筑及商铺,实行计划停水 10 小时。

停水期间,市民遇到用水难题可拨打"杭水 热线"87826789或967050查询。

本报记者 段罗君 通讯员 相柯妍

重要提醒:你现在的老花镜

看远看近 只需一副 智能变焦老花镜 市场价495元 今天只要99元 后天晚6点活动准时结束

近两年,随着高科技的智能变 焦老花镜成功面世,传统老花镜逐 渐被淘汰,看远看近智能变焦老花 镜 100-600 度人十都能佩戴, 随心 所欲,看远看近一副搞定,智能变焦 老花镜分为2个视觉区域;上方看 远,下方看近,从上到下都是不同镜 片,同时满足远、近各个距离的使 用,刚戴上会有点模糊,镜片会根据 手上拿着的实物距离,自动调整到 眼睛适合的度数,不需要更换眼镜, 方便舒适。

眼睛疲劳酸胀,抗手机电脑电视等辐 射,非常实用。由于蓝膜树脂多焦点智 能老花镜的科研成本和生产工艺要求 极高,导致市场零售价一直居高不下。

近日,中国智能变焦老花镜行业 巨头——深圳市尚镜阁有限公司宣 布:公司拳头产品"百赛特智能变焦老 花镜"以超低工厂价惠民直销:

市场价495元一副的百赛特智能变 焦老花镜,10月31日、11月1日、2日在全 国开展普及活动,工厂价只卖99元,一副

戴上智能变焦老花镜不会感觉到 比原来节省396元,每人最多限购2副, 外只需一副,让生活更便利;十年不变 谢绝重复采购,本次活动到期准时结束, 错过这三天您就亏大了!

家住师范大学的赵阿姨说:平常 用手机看新闻、看微信,眼睛总是雾蒙 蒙的,现在用这个百赛特智能变焦老 花镜眼睛不模糊了,还防紫外线防辐 射呢,远近两用,还可以戴着走路呢。 以前太贵,只给自己买了一副,这次活 动这么便宜,还不到100块钱我得赶 紧给老伴也买上一副。

"百赛特智能变焦老花镜"室内室

黄、轻薄、防紫外线,抵御蓝光保护视 力,阻隔有害光线及紫外线;高强度 PC 防碎镜片,锤子砸不碎,高精密度 镜架折不断、摔不坏、砸不烂。超低价 直销,真正做到让利消费者。

使用不满意.7天无理由退货.厂家说到做到!

400-995-0826 电话

★快递到家方便快捷 ★两副起全国免费送货

